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KΗΔΕΙΑ
Την πολυαγαπημένη μας μητέρα και γιαγιά      

 

ΜΑΡΩ Δ. ΣΥΚΟΠΕΤΡΙΤΟΥ

που απεβίωσε στις 24.9.2022 σε ηλικία 89 ετών, κηδεύουμε 

αύριο Δευτέρα 26.9.2022 και ώρα 1:30 μ.μ.  από τον Ιερό Ναό 

Αγ. Νικολάου στη Λεμεσό και καλούμε όσους τιμούν 

τη μνήμη της να παραστούν.                                         

                                       

 Φίλιος – Κλέα Χριστοδουλίδου

                                        Ιάκωβος – Μαριάννα Παρτασίδου              

 

Παρακαλούμε αντί στεφάνων να γίνονται εισφορές στο Κέντρο 

Προληπτικής Παιδιατρικής «Αμέρικος Αργυρίου»   

Τ ο Συμβούλιο Κοινοτικής Ευημε-
ρίας Φοινιού σε συνεργασία με 
όλα τα οργανωμένα σύνολα Φοι-
νιού, τιμώντας «Παγκόσμια Ημέ-

ρα Ηλικιωμένων», διοργανώνει «ΠΟ-
ΡΕΙΑ ΑΓΑΠΗΣ» για δεύτερη συνεχή 
χρονιά το Σάββατο 1η Οκτωβρίου 
2022. Η δράση τελεί υπό την αιγίδα 
της Αστυνομίας Κύπρου και του επι-
τρόπου Ορεινών Κοινοτήτων κ. Κώστα 
Χαμπιαούρη.

Αφιερωμένη στην 3η ηλικία, η Πα-
γκόσμια Ημέρα των Ηλικιωμένων εορ-
τάζεται κάθε χρόνο την 1η Οκτωβρίου. 
Η «Διεθνής Ημέρα Ηλικιωμένων» υι-
οθετήθηκε από τη Γενική Συνέλευση 
του ΟΗΕ το 1990, τιμώντας τους ηλι-
κιωμένους μας, επισημαίνοντας πα-
ράλληλα τα προβλήματα που αντιμε-
τωπίζουν.

Η «Πορεία  Αγάπης» περιλαμβάνει 
πεζοπορία, ποδηλασία ή/και τρέξιμο 
μήκους 4 χλμ μετ’ επιστροφής, από το 
προαύλιο της Στέγης Ηλικιωμένων της 
κοινότητας, προς το μοναστήρι των 
Αγίων Αναργύρων στο Φοινί, για την 
οικονομική ενίσχυση της Περιφερεια-
κής Στέγης Ηλικιωμένων και Αναπή-
ρων Φοινιού.

Εισφορές προς το Συμβούλιο Κοινο-
τικής Ευημερίας Φοινιού μπορούν να 
γίνονται στο σημείο εκκίνησης, στο 

προαύλιο στη Στέγη Ηλικιωμένων, και 
στο μοναστήρι των Αγίων Αναργύρων. 
Επίσης, ο καθένας μπορεί να συνει-
σφέρει και ηλεκτρονικά μέσω Internet 
Banking στον τραπεζικό λογαριασμό 
του συμβουλίου. Λεπτομέρειες στην 
ιστοσελίδα του χωριού, στη διεύθυνση 
www.phinivillage.com.

Το Συμβούλιο Κοινοτικής Ευημερίας 
Φοινίου προσκαλεί όλους τους Φοινι-
ώτες (ντόπιους/ απόδημους), καθώς 
και φίλους του Φοινιού παγκύπρια, να 
δώσουν το παρών τους στην «Πορεία 
Αγάπης». Σας περιμένουμε με τα αθλη-
τικά σας ή με τα ποδήλατά σας, στηρί-

ζοντας τους ηλικιωμένους μας και τα 
άτομα με αναπηρίες.

Στόχος, πέραν από την οικονομική 
ενίσχυση και στήριξη της Περιφερει-
ακής Στέγης Ηλικιωμένων και Αναπή-
ρων της κοινότητας, η όλη εκδήλωση 
να καταστεί θεσμός για τα επόμενα 
χρόνια. Με την ευχή, κάθε χρόνο, όλο 
και περισσότεροι εθελοντές να συμ-
μετέχουν στηρίζοντας τους ηλικιωμέ-
νους μας και τις ευάλωτες ομάδες της 
ευρύτερης περιοχής των ορεινών 
κοινοτήτων μέσα από τα υφιστάμενα 
και μελλοντικά προγράμματα Κοινο-
τικής Ευημερίας της Στέγης Ηλικιω-

μένων Φοινιού.
Η «Πορεία Αγάπης» περιλαμβάνει:
 Πορεία 4χλμ. (πεζοπορία, περίπα-

το, ποδηλασία), από το προαύλιο του 
ΣΚΕ Φοινιού προς το εξωκλήσι των 
Αγίων Αναργύρων μετ’ επιστροφής.
 Η εκκίνηση της πορείας θα πραγ-

ματοποιηθεί στις 09:30 π.μ.
 Όλοι οι τρόφιμοι ηλικιωμένοι του 

ΣΚΕ Φοινιού που θα λάβουν μέρος 
στην πορεία, το συμβούλιο του ΣΚΕ 
Φοινιού θα φροντίσει να επιστρέψουν 
στη στέγη ηλικιωμένων οδικώς με 
ασφάλεια.
 Όλοι οι πεζοπόροι συμμετέχοντες 

είναι ελεύθεροι να επιστρέψουν πεζοί 
ή/και με αυτοκίνητο μαζί με τοις οικεί-
ους τους.
 Σε όλους τους συμμετέχοντες θα 

δοθεί δίπλωμα συμμετοχής εκ μέρους 
των διοργανωτών.

 Σεβόμενοι τους πεζοπόρους ηλικι-
ωμένους μας που θα συμμετάσχουν, 
κατά την άφιξή μας στο προαύλιο του 
μοναστηριού των Αγίων Αναργύρων, 
θα προσφερθεί πρόγευμα εκ μέρους 
του «Ομίλου Γυναικών Φοινιού». Εκ 
μέρους της «Εκκλησιαστικής Επιτρο-
πής Φοινιού», θα τελεστεί εκκλησια-
σμός από τον πάτερ Δημοσθένη, έτσι 
ώστε να δοθεί χρόνος στους συμμετέ-
χοντες να προσκυνήσουν και να ξε-

κουραστούν. Η πορεία θα ολοκληρω-
θεί με επιστροφή των συμμετεχόντων 
στο προαύλιο του ΣΚΕ Φοινιού.

Διαμέσου της διαδρομής στην περι-
οχή «Βούρνες», θα λειτουργήσουν 
ιατρικές υπηρεσίες και πρώτες βοήθει-
ες. Εθελοντές θα διαθέτουν μπουκα-
λάκια νερό στους πεζοπόρους και πο-
δηλάτες. Για την ασφάλεια των εθελο-
ντών, η Αστυνομία Κύπρου θα φροντί-
σει για τη ρύθμιση της κυκλοφορίας 
της όλης διαδρομής.

Όλα τα καθαρά έσοδα της εκδήλω-
σης μέσα από εισφορές, θα διατεθούν 
για την οικονομική ενίσχυση και τη 
στήριξη της «Περιφερειακής Στέγης 
Ηλικιωμένων και Αναπήρων Φοινιού».

 
Υγειονομικό Πρωτόκολλο

Βάσει πρωτοκόλλου του Υπουργείου 
Υγείας, για αποφυγή μετάδοσης του ιού 
SARS-CoV-2, θα τηρούνται αυστηρά 
όλα τα ισχύοντα διατάγματα και κανο-
νισμοί, συμπεριλαμβανομένου της χρή-
σης μάσκας του Υπουργείου Υγείας της 
Κυπριακής Δημοκρατίας.

 Για περισσότερες πληροφορίες, πα-
ρακαλούμε επικοινωνήστε με το ΣΚΕ 
Φοινιού: Τηλ. 99578002 
E-Mail: skefoini@cytanet.com.cy
#walk4elders, #run4elders 
#bike4elders 

Ανήμερα της μεγάλης εορτής 
του Αγίου Φωκά, η Αθηένου 
γιόρτασε πανηγυρικά τον πολι-
ούχο και προστάτη της Άγιο 
Φωκά, στην ομώνυμη ιστορική 
εκκλησία της κωμόπολης. Τελέ-
στηκε Όρθρος – Πανηγυρική 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
προεξάρχοντος του Παν. μητρο-
πολίτη Τριμυθούντος κ. Βαρνά-
βα. Ακολούθησε Μεθεόρτιος 
Εσπερινός, Παράκληση και 
Εγκώμια Αγίου Φωκά. Περιφο-
ρά της εικόνας και του Ιερού 
Λειψάνου του Αγίου στους κυ-
ριότερους δρόμους της κωμόπολης, με τη συνο-
δεία τιμητικού στρατιωτικού αποσπάσματος από 
εφέδρους καταδρομείς και προσκόπους. Ενώ 
ηχούσαν οι καμπάνες όλων των εκκλησιών της 
Αθηένου. Κατά τη διάρκεια της Περιφοράς, παι-

άνιζε η Φιλαρμονική του Π.Ο. 
«Ομόνοια» Αραδίππου. Του 
Εσπερινού και της Περιφοράς 
προΐστατο ο Θεοφ. επίσκοπος 
Μεσαορίας κ. Γρηγόριος, πλαι-
σιωμένος από το Ιερατείο της 
Κωμόπολης. Παράκληση και 
Εγκώμια Αγίου Φωκά.

Την Τετάρτη, τελέστηκε Μέ-
γας Πανηγυρικός Αρχιερατικός 
Εσπερινός χοροστατούντος του 
Παν. μητροπολίτη Πάφου κ. Γε-
ωργίου.

Στις τρεις εκδηλώσεις παρέ-
στησαν η προεδρεύουσα της 

Δημοκρατίας κ. Αννίτα Δημητρίου, πρόεδρος της 
Βουλής των Αντιπροσώπων, η κ. Στέφη Δράκου, 
υπουργός Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης, ο 
δήμαρχος Αθηένου κ. Κυριάκος Καρεκλάς, βου-
λευτές και τοπικοί παράγοντες.

Η τελετή απονομής των βραβείων του Διαγωνι-
σμού Μαθητικού Δοκιμίου της πρεσβείας της Ελλά-
δας για μαθητές της Στ’ τάξης δημοτικών σχολείων 
θα λάβει χώρα στην πρεσβευτική Κατοικία, τη Δευ-
τέρα, 26 Σεπτεμβρίου 2022 και ώρα 19:00, παρου-
σία του υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαί-
ας της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Πρόδρομου Προ-
δρόμου και του πρέσβεως της Ελλάδας στην Κύπρο 
κ. Ιωάννη Παπαμελετίου.

Ο Διαγωνισμός του Μαθητικού Δοκιμίου για τους 
μαθητές της ΣΤ’ τάξης των δημοτικών σχολείων 
εγκαινιάσθηκε φέτος στα πρότυπα του αντίστοιχου 
διαγωνισμού για τους μαθητές λυκείων που διεξά-
γεται, σε παγκύπριο επίπεδο, ανελλιπώς από το 
1976. Το θέμα του πρώτου διαγωνισμού είχε, φέτος, 
ως εξής: «Η Ελλάδα γέννησε τη δημοκρατία και η 
δημοκρατία είναι στενά συνδεδεμένη με τον διάλο-
γο, έννοιες που διατυπώθηκαν για πρώτη φορά στην 

ελληνική γλώσσα. Να υποστηρίξεις με επιχειρήματα 
τη θέση ότι η δημοκρατία και ο διάλογος είναι σημα-
ντικά στοιχεία και για την ειρήνη».

Σκοπός του διαγωνισμού ήταν να ενθαρρύνει 
τους μαθητές να εκφράσουν τις ιδέες και τα συναι-
σθήματά τους για τον ρόλο που έχει διαδραματίσει 
η Ελλάδα στη διάδοση του δημοκρατικού ιδεώδους 
σε παγκόσμιο επίπεδο -με όχημα την ελληνική 
γλώσσα- και στην ανάδειξη της αξίας του διαλόγου 
ως μοναδικού μέσου της εδραίωσης της ειρήνης και 
ως βασικού συστατικού για την πρόοδο και την ευ-
ημερία της ανθρωπότητας. 

Αθηένου – Αγίου Φωκά

Πανηγυρική γιορτή

ΚΗΔΕΙΑ
Τον πολυαγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, παππού και αδελφό

ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΘΕΟΚΛΗΤΟΥ  
από Λακατάμια  

που απεβίωσε στις 23/9/2022 σε ηλικία 65 ετών, κηδεύουμε 
αύριο Δευτέρα 26/9/2022 από τον ιερό ναό Αγίας Παρασκευής 
(Λακατάμια) η ώρα 9:30 π.μ. και καλούμε όσους τιμούν τη μνήμη 

του, να παραστούν.
Η οικογένεια ΔΕΝ θα δεχθεί συλλυπητήρια, λόγω των μέτρων 

προστασίας από την πανδημία.
Η ταφή θα γίνει στο παλαιό κοιμητήριο Λακατάμιας Κουλουράτο.

Οι τεθλιμμένοι: 
Σύζυγος: Πόπη Θεοκλήτου

Τέκνα: Αλέξανδρος Θεοκλήτου
Τζιόρτζια Θεοκλήτου - Μάριος Κωνσταντίνου

Γονείς, αδέλφια 
Και λοιποί συγγενείς

Παρακαλούμε αντί στεφάνων, να γίνονται εισφορές για τον 
Αντικαρκινικό Σύνδεσμο Αροδαφνούσα, Ιban Συνδέσμου: CY9100 

2001 1000 0000 0110 3859 00

Συμβούλιο Κοινοτικής Ευημερίας Φοινιού

«Πορεία Αγάπης – Περπατώ για την τρίτη ηλικία»

Από την πρεσβεία της Ελλάδας 

Τελετή απονομής βραβείων


